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December van, megint eltelt 
egy év, számvetést készítünk, ne-
héz év áll mögöttünk. Ki bizakod-
va, ki szorongva várja 2008-at. 
Talán könnyebb lesz, bárcsak az 
lenne! A közelgő karácsony előtt 
még hátravan egy utolsó futás, 
üdvözlőlapok feladása, ajándék-
beszerzés, bevásárlás, takarítás, 
sütés-főzés… édes kötelességek. 
Szenteste aztán gyertyafényes, il-
latos boldogság költözik az ottho-
nokba, még oda is, ahol a fa alá 
idén valamivel kisebb csomago-
kat hoz a Jézuska, s ahol szeré-
nyebb lesz az ünnepi vacsora. Ka-
rácsonykor megpihenünk, néhány 
napra megáll a pörgés, elfelejtjük 
mindennapi gondjainkat. Végre 
együtt a család, és nincs semmi 
más dolgunk, csupán annyi, hogy 
a szeretet ünnepén egymásra fi-
gyeljünk. 2007 karácsonyán se fe-
ledkezzünk el erről!� -rozgonyi-

Készülődés az ünnepekre
Ünnepi ruhába öltözött Halásztelek: a Rákóczi út egy szakaszán díszkivi-
lágítás, a Szent László téren betlehem és fényfüzérek gondoskodnak a ka-
rácsonyi hangulatról. 

Már több mint egy hete csodálhat-
ják az átutazók és a helyiek a világító 
üstökösöket a Rákóczi úton. Az Ady 
Endre utca és a Dózsa György utca 
közötti részen mintegy negyven vil-
lanyoszlopra szereltek 
díszkivilágítást a kép-
viselő-testület határo-
zata alapján. 

A Szent László tér 
november utolsó nap-
jára öltött karácsonyi 
külsőt. A nagy fenyőt 
feldíszítették, a fá-
kat és a teret fénycsí-
kok világítják be es-
ténként. A Közösségi 
Ház fedett teraszá-
ra a Tündérkert Óvo-
da és a HATE Kht. közös munkájával 
egy betlehemet állítottak fel. Az ötlet 
Urbán Miklós igazgatótól származik, 
az anyagokat a községüzemeltető cég 
biztosította. Négy óvónő, Fekete Vio-
letta, Nagy Gabriella, Urbán Miklós-
né és Soltész Zoltánné egy heti mun-
kával készítette el a nem mindennapi 
látványosságot: összeállították az em-
berméretű szalmabábukat, amelyek-
nek ruháit is maguk festették.

– Izgalmas munka volt, ekkora ala-
kokat még nem készítettünk. De sze-

retettel és azzal a tudattal dolgoztunk 
a betlehemen, hogy mindenki, külö-
nösen pedig a gyerekek örülnek majd 
neki. Ez sugárzik is belőle – mesélt a 
munkáról Fekete Violetta.

A három napkeleti bölcset, a pász-
tort, Józsefet és Máriát, a jászolban 
fekvő kisded Jézust és a báránykákat 
másnap, december 1-jén műsorral kö-
szöntötték a község lakói. Balázs Tibor 
római katolikus világi lelkipásztori se-
gítő a betlehemről, Prodán Gábor gö-
rög katolikus esperes a szeretet fontos-
ságáról beszélt a rövid ünnepségen. 

Az egyedülálló jászolmakett várha-
tóan vízkeresztig, január 6-ig áll majd 
a Közösségi Ház előtt.

Várnai Zoltán

Falukarácsony
2007. december 21-én, pénteken 17.30-tól a Hunyadi iskola aulájában.

Program:
• Köszöntő 

• Az iskola 4.a és 4.b osztályának ünnepi műsora – közreműködik:  
Horváthné Kovács Sebestény Andrea 

• Római katolikus gyerekek pásztorjátéka
• Bajtala Emese hárfaművész karácsonyi koncertje 

• A Fonál Katolikus Énekkar dalcsokra 
• Leg-díjak átadása 

• A Bel Canto Kamarakórus és a Zeneiskola növendékeinek műsora

Minden kedves  
olvasónknak 

boldog karácsonyt  
kívánunk! 
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Ismeretlen ismerős
A találkozóra pontosan érkezik kisautójával, régi divatú dzsekijében, mint egy szerény kisnyugdíjas. Dr. Baráti Antal 
okleveles gépészmérnök először nem is érti, miért pont róla akarunk írni? Nevetve mondja: – Remélem nem nekrológ 
lesz! Megnyugtatom, az eddigi cikkeink közül még egy sem volt halálos, és rendkívüli embernek sem kell lenni ahhoz, 
hogy valaki bekerülhessen ebbe a sorozatba. A jó hangulat adott, egyébként is régi barátok vagyunk a generációs kor-
különbség ellenére. A régi időkről kérdezgetem, az emlékek között kissé csapongva rajzolja fel életútját.

– Nem Halásztelken születtem, egy-
részt akkor, 1931-ben még Tököl-Her-
minatelepnek hívták a települést, más-
részt mert amikor édesanyám velem 
terhesen az országút mellett ácsorgott, 
éppen arra ment egy akkoriban közis-
mert herminatelepi földbirtokos – az idő 
tájt még nagyon csekély forgalom volt –
, aki fölvette, s bevitte a fővárosba, így 
Budapesten láttam meg a napvilágot, az 
illető pedig a keresztapám lett.

– Iskolába ide jártál?
– Természetesen a helyi kisiskolá-

ba jártam, első tanító nénink Szabados 
Mária nevét ma egy utca viseli a falu-
ban. Bizony azok még más idők voltak, 
senki se lepődött meg, ha egy gyerek 
mezítláb ment az iskolába.

– Na, pont ez érdekel, hogy lett be-
lőled két nyelven publikáló gépészmér-
nök, ipari szakértő, egyetemi vizsgázta-
tó, műszaki egyetemi doktor?

– Hosszú sora van annak, bár a tanu-
lás végigkísérte az életem, csak a kato-
naságnál tudatosult bennem, hogy foly-
tatnom kell. 1951-től 1956 őszéig voltam 
katona, a Honvéd Kórházban szolgáltam, 

kultúrosként. Egy év katonaiskola után 
a hadnagyságig vittem, de addigra már 
éreztem, hogy ez nem az én világom. 
Pontosan a forradalom után, a november 
végi fejetlenségben szereltem le. Utólag 
az „ellenforradalomban való passzív 
magatartás” miatt többször kihallgat-

tak, a végkielégítést pedig jól elmismá-
solták, egy fillért se kaptam. Leszerelés 
után 25 évesen öcsémmel együtt techni-
kumba jelentkeztünk, érettségi után az-
tán jött a műszaki egyetem, amit mind-
ketten sikeresen fejeztünk be. Ekkor 37 
éves voltam. 1968 után kezdtem néme-
tül tanulni, és a doktorira készülni. Ak-
koriban még azt is megkérdezték, miért 
nem inkább oroszul tanulok. Kimentet-

tem magam, mondván a németnek nagy 
hagyományai vannak a műszaki életben. 
Ami igaz az igaz, később sokat köszönt-
hettem a német nyelvtudásnak.

– Említetted, hogy a katonaságnál 
kultúros voltál, annak nem lett folyta-
tása?

– Inkább előzménye volt: tagja, sőt 
egy ideig vezetője is voltam a halásztel-
ki önkéntes kultúrcsapatnak, mi alakí-
tottuk a régi istállót művelődési házzá.

– Kanyarodjunk vissza a munkádhoz, 
mi lett a szakterületed?

– A szerszámgép-vizsgálat. 1957-
től lakatosként dolgoztam a SZIMFI-
ben, majd 1970-től 1991-ig mérnökként 
a gépvizsgálati laborban. Már nyugdí-
jasként alapítottam meg két mérnöktár-
sammal az Analizátor Kft.-t, ahol még 15 
évig dolgoztam. Egy éve hagytam abba 
a munkát, persze ha hívnak, komplikált 
dolgokhoz ma is visszamegyek segíteni.

– Nagyon szép, gazdag életút.
– Gondolod? Van egy mondás: na-

gyon hosszú időt kell ahhoz élni, hogy 
rájöjjön az ember, milyen rövid az élet. 

O. K.

Karácsonyi jótanácsok
A koszorúkat és gyertyákat tűzálló 

anyagú tálcára helyezzük. A gyertyákat 
stabilan rögzítsük, ne legyen fölöttük ég-
hető anyag. Égő gyertyát soha ne hagy-
junk őrizetlenül! A fenyőfára ne helyez-
zünk csillagszórót, gyertyát, a kiszáradt 
ágak könnyen lángra kapnak! Minél ke-
vesebb éghető anyag legyen a fa mellett. 
Tegyünk a közelébe valamilyen oltásra 
alkalmas eszközt, akár egy „A” jelű tűz-

oltókészüléket, egy vödör vizet vagy egy 
pokrócot. Ha vízzel oltjuk el a fát, ügyel-
jünk arra, hogy az elektromos égők csat-
lakozóját húzzuk ki a konnektorból. Csak 
KERMI által bevizsgált izzósort vásárol-
junk! Szilveszter közeledtével távolítsuk 
el a ház környékéről az éghető anyagokat, 
vagy takarjuk le azokat tűzálló borítás-
sal, így elkerülhetjük az eltévedt tűzijáték 
okozta kellemetlenségeket. Ha mégis be-

következik a tűz, észlelésével és az oltás 
megkezdésével egy időben értesítsük a 
tűzoltóságot a 105-ös telefonszámon. Az 
általunk eloltott tüzet is jelentsük be, ez 
hasznos lehet a kárigény benyújtásakor a 
biztosító felé. Készüljünk fel az esetlege-
sen bekövetkező balesetekre! Így hatéko-
nyabban tudunk fellépni baj esetén, és el-
kerülhető a pánik is.

Tűzoltóság, Szigetszentmiklós
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Képviselő-testületi 
döntések

A 2007. november 15-én tartott 
rendkívüli ülésen döntött a testület, 
hogy pályázatot nyújt be a Diófasor, a 
Bolgárkertész, a Mária utcák és a gát 
által határolt területen lévő utak, vala-
mint a Melinda utca burkolatának kiépí-
tésére. Arról is határozat született, hogy 
Halásztelek Szigethalommal és Tököl-
lel együtt pályázik a szennyvíztisztító 
bővítésére.

A 2007. november 29-én tartott ülé-
sen a képviselők megvitatták a jövő évi 
költségvetési koncepciót. A főhelyen to-
vábbra is az iskola felújítása áll, mint-
egy 40 millió forintot terveztek be a 
munkára. Szóba került Halásztelek vá-
rossá nyilvánítása is: a kezdeményezés 
megindításáról határozat született. 

A testület:
•  20/2007.(XI.30.) számú rendeleté-

vel módosította a 2007. évi költségve-
tésről szóló 4/2007.(II.14.) számú ren-
deletet.

•  21/2007.(XI.30.) számon rendele-
tet hozott a kéményseprő-ipari közszol-
gáltatási díjról. 

•  22/2007.(XI.30.) számon a tenge-
lyen szállított szennyvízszolgáltatás dí
járól alkotott rendeletet. 

•  23/2007.(XI.30.) számú rendele-
tével a szennyvízelvezetés és tisztítás 
szolgáltatási díjának megállapításáról 
szóló 32/2006.(XI.29.) számú rendele-
tet módosította. 

•  24/2007.(XI.30.) számú rendeleté-
vel módosította a szennyvízelvezetés-
ről szóló 10/2003.(IV.30.) számú rende-
letet. 

•  25/2007.(XI.30.) számú rendele-
tével a települési szilárd hulladékkal 
kapcsolatos közszolgáltatás szabályai-
nak és díjának meghatározásáról szó-
ló 1/2006.(I.24.) számú rendeletet mó-
dosította.

•  26/2007.(XI.30.) számon rendele-
tet hozott az élelmezési nyersanyagok 
költségeinek meghatározásáról és a fi-
zetendő térítési díjakról.

•  27/2007.(XI.30.) számú rendele-
tével módosította a helyi adókról szóló 
27/2006.(XI.29.) számú rendeletet.� n

Sokszemközt a településről 
Halásztelek önkormányzatának képviselő-testülete november 6-án az 
ÁMK-ban tartotta éves közmeghallgatását.

Először az elmúlt egy év történése-
it és az önkormányzat terveit ismer-
tette a hallgatósággal a polgármester. 
Szentgyörgyi József beszélt a „legna-
gyobb projektről”, az iskola felújításá-
nak fontosságáról, valamint a kisebb 
beruházásokról (Rákóczi úti zebra, is-
kolai hőszigetelés, útépítések) és a pá-
lyázatokról is.

Az út- és járdaproblémákat firtató 
kérdésre válaszolva a polgármester el-
mondta: saját erőből nem, csak a la-
kosság bevonásával tudja megoldani 
ezeket a település. 

A Kisgyár utca végének aszfaltozá-
sáról kérdezőt arról tájékoztatta, hogy 
pályázati siker esetén már tavasszal 
kezdődhet a munka. 

A gerincút beruházásáról érdeklődő 
lakos megtudhatta, még nincs elegen-
dő forrás a megvalósításra. „Bízunk 
benne, hogy a reptér logisztikai fej-
lesztésével felgyorsul az ügy” – mond-
ta a polgármester. 

Többen arra panaszkodtak, hogy 
szaporodtak a lopások és a betörések 
Halásztelken. Szentgyörgyi József 

utalt rá, hogy a gyarapodás, a fejlődés 
miatt vált célponttá a település; a meg-
előzés érdekében jobban kell figyelni-
ük egymásra az embereknek, és – a 
korábbi gyakorlattól eltérően – a ka-
pukat, ajtókat is zárni kell. 

Sokan sérelmezték a telekadó beve-
zetését, ám a polgármester kijelentet-
te: a 2005-ös belterületbe vonásokból 
a közösség nem profitált, ezért a terü-
letek felzárkóztatását azoknak kell fi-
nanszírozniuk, akik a korábbiakhoz 
képest most jóval értékesebb telkek 
tulajdonosai. Hangsúlyozta: határo-
zottan kiáll a telekadó mellett. 

A várossá válással kapcsolatban 
Szentgyörgyi József úgy fogalmazott, 
hogy megérett rá Halásztelek, amely 
így az agglomerációs városgyűrű ré-
szévé válik. Hozzátette: a településfej-
lesztés nem függ ettől. 	

A fórum végén a posta-gondok is 
szóba kerültek: leginkább a késedel-
mes kézbesítést és a hosszú ügyintézést 
emlegették az emberek. Megkérdez-
ték, bővítésről tud-e az önkormányzat. 
A polgármester tájékoztatása szerint a 
posta háromezer lakosra épült, viszont 
már csaknem tízezren élnek Halásztel-
ken. Talán a privatizáció megoldaná a 
problémákat – tette hozzá.� V. G. Z. 

Középiskolai Nyílt Nap

2008. január 17-én 9–12 óra között a GENIUS Tehetséggondozó  
Általános és Középiskolában felvételi előtti nyílt napot rendezünk.

Minden érdeklődő szülőt és diákot szeretettel várunk  
a bemutatóórákon és tájékoztatón.

Érdeklődni és bejelentkezni a 277-0059-es telefonon,  
vagy a genius@mail.datanet.hu e-mail címen lehet. 

GENIUS Tehetséggondozó Óvoda, Általános és Középiskola,  
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 1213 Budapest, Szent István u. 170.

SZIGET SZERVIZ 	
ÉS ALKATRÉSZBOLT

Lakásán: automata mosógép, bojler,  
tűzhely, mikró, hűtő

Üzletben: porszívó, kávéfőző, vasaló,  
hajszárító, stb.

javítása garanciával
alkatrészek árusítása

Szigetszentmiklós, Tököli-Bajcsy Zs. u. sarok
Tel.: 06-24-441-725; 06-30-950-1717
Nyitva: H–P: 8–17-ig, Szo: 9–12-ig
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Szemétszállítás 
az ünnepek alatt

2007. december 22. (hétfői munkarend 
szerint, december 24. helyett)
2007. december 26. 
2007. december 29. (keddi munkarend 
szerint, január 1. helyett)

Év végi munkarend
Polgármesteri Hivatal:
2007. december 22. – zárva 
2007. december 27. – 8.00–15.30
2007. december 28. – 8.00–12.00
2007. december 29. – zárva 
2007. december 3l. – zárva 
2008. január 2. – első ügyfélfogadási nap 
minden irodában 
HATE Kht.:
2007. december 22. – 8.00–12.00 
2007. december 27–29. – technikai 
okok miatt zárva
2008. január 2. – első ügyfélfogadási nap, 
változatlan ügyfélfogadási rendben  

Halásztelek Nagyközség Önkormányzatának  
Polgármesteri Hivatala

Megbízásos jogviszony keretében pszichológiai szakszolgáltatás ellátására 
pszichológust keres heti  8 órában

Megbízás kezdete: 2008. január 1.
Jelentkezés szakmai önéletrajzzal, valamint végzettséget igazoló oklevél  

másolatával a hivatal jegyzőjénél (2314 Halásztelek, Posta köz 1., tel.: 06-24/517-270) 

Halásztelek Nagyközség  
Önkormányzatának jegyzője  

pályázatot hirdet 
szociális és gyámügyi  előadói 

állás betöltésére
(helyettesítésre, határozott időre)

Pályázati feltételek:
•	magyar állampolgárság
•	büntetlen előélet
•	felsőfokú szakirányú szakképesítés
A pályázathoz mellékelni kell:
•	szakmai önéletrajzot
•	�szakmai képesítést igazoló okiratok 

másolatát
Főbb feladatok: szociális ellátással, 
gyámügyi igazgatással kapcsolatos te-
vékenység, a Szociális Bizottság mun-
kájának előkészítése, segítése.
Illetmény, egyéb juttatások: a köz-
tisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi 
XXIII. törvény alapján.
A pályázat benyújtásának helye: 
2314 Halásztelek, Posta köz 1.
Tel.: (24) 517-270
Benyújtási határidő: 2007. december 18.
A pályázat elbírálásáról a hivatal veze-
tője a benyújtási határidőt követő 15 na-
pon belül dönt.
Az állás a pályázat elbírálását követően 
azonnal betölthető. 

SOK A TÖRLESZTŐ?
December 31-ig	

KÖLTSÉGMENTESEN 	
kiválthatja kedvezőtlen törlesztésű	

hitelét!

HITELEK:	
Vásárlásra, Építésre,	

Szabad felhasználásra	
Személyi kölcsön	

Autóhitel

FLASH CREDIT	
06/30-628-4344

Műanyag és alumínium redőnyök, reluxák,
szalagfüggönyök, napellenzők szél- és esőér-
zékelővel, szúnyoghálók fix és mozgatható ki-
vitelben, garázsajtók, harmonikaajtók
- Javítási munkák vállalása!
- Termékeinkre 1 év garanciát vállalunk!
Elérhetőségünk: Tel:06-20/226-6767
Email:palma-ro.bt@invitel.hu
Hívjon, mi vagyunk a legolcsóbbak!

Karácsonyi 	
támogatás

December 19-én és 20-án reggel 
8.00-kor kapják meg a karácsonyi cso-
magokat azok a szociálisan rászorulók 
(nyugdíjasok, nagycsaládok), akik de-
cember 10-ig igényelték a támogatást 
az önkormányzattól.

Végváriné Nyíri Lídia elnök,
Szociális Bizottság 

Rendőrszakképzés  
2008-ban

A rendészei szakközépiskolák várják  
a rendőri hivatáshoz kedvet,  

elhivatottságot érző fiatalokat!
Nagykovácsi-Adyliget, Tel.: 1/391-3545,  

e-mail: arszki@bm.gov.hu,  
www.arszki.hu 

Körmend, Tel.: 94/592-650, 592-657,  
e-mail: krszki@t-online.hu,  

www.rendeszkepzo-kormend.hu
Miskolc, Tel.: 46/412-060/50-12 m.,  

e-mail: tanulmanyi@mrszki.hu,  
www.mrszki.hu

Szeged, Tel.: 62/466-868,  
e-mail: suli@rendor-szeged.sulinet.hu, 

szrszki@bm.gov.hu,  
www.rendor-szeged.sulinet.hu
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VRABEL OPTIKA KFT. 
HALÁSZTELKEN A II. RÁKÓCZI F. U. 34. ALATT

• KOMPUTERES SZEMVIZSGÁLAT
• SZEMÜVEGKÉSZÍTÉS (EGÉSZSÉGPÉNZTÁRI TAGOKNAK IS!)

• NAPSZEMÜVEGEK
• KONTAKTLENCSE-ILLESZTÉS + VIZSGÁLAT

• KONTAKTLENCSETISZTÍTÓ- ÉS ÁPOLÓSZEREK
• NŐI, FÉRFI ÉS GYERMEK SZEMÜVEGKERETEK NAGY VÁLASZTÉKBAN

	 AKCIÓINK:	 Nyitva tartás:
	 • NYUGDÍJASOKNAK -10%	 hétfő–péntek: 1000–1800-ig
		  szombat: 900–1300-ig

A TÖKÉLETES LÁTÁSÉRT VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT.

TEL.: 06-30-377-8357, 06-24-453-211

A csatornaszagról…
Az utóbbi időben sok panaszt kap-

tunk, hogy az egész településen rend-
szeresen erős csatornaszag terjeng. 
Ezúton tájékoztatjuk a lakosságot, 
hogy az általunk üzemeltetett csator-
na-törzshálózaton nem volt olyan jel-
legű üzemzavar vagy beavatkozás, 
amely ezt a kellemetlen jelenséget 
okozhatná. A bűz forrása tehát nem 
Halásztelken található.

Urbán Miklós ügyvezető igazgató,
HATE Kht.

Körforgalmi csomópont és Shell-kút épül
Aki Halásztelek északi részén jár, már hetek óta láthatja, tapasztalhatja, hogy lázas készülődés zajlik a Rákóczi 
út Szigetszentmiklós felőli oldalán. Egy új körforgalmi csomópont körvonalai bontakoznak ki a Juni-Kert és az 
Interkémia között, az Árpád utca vonalában. A miklósi oldalon már aszfaltozzák is az egyelőre a szántóföldre 
vezető útelágazást. Magas fémoszlopokon emelik át a főút felett a húsz kilovoltos távvezetéket, több száz méter 
hosszan szélesítik a körforgalomhoz vezető útszakaszt a Duna felőli oldalon.

A szigetszentmiklósi önkormányzat 
főépítésze, Pongrácz Gábor érdeklő-
désünkre elmondta, már évek óta ter-
vezik a lakihegyi adótól a halásztelki 
Tüzépig tartó, Rákóczi út menti te-
rület gazdasági hasznosítását. Ehhez 
megközelíthetővé kell tenniük, ké-
sőbb pedig közművesíteniük az M0-
ás megléte óta egyre értékesebbé váló 
sávot. Tavaly tavasszal fogadták el a 
szabályozási tervet, amelyben gazda-

sági, kereskedelmi, szolgáltatási terü-
letté minősítették át a volt állami gaz-
dasági földeket. A néhány éve kiirtott 
almáskertek útmenti sávja helyén kár-
pótlással létrejött telkek egy, huszon-
egy tagú tulajdonoscsoportja osztatlan 
közös tulajdonosként egyben vagy ré-
szenként próbál vevőket találni a tég-
lalap alakú területre. 

Eddig egy adásvételi szerződést kö-
töttek, a Shell Hungary Zrt.-vel, amely 
szerint korszerű üzemanyagtöltő ál-
lomás épül a lejáróút Halásztelek felé 
eső oldalán, amihez közvetlenül a kör-
forgalomból lehet majd behajtani. Már 
elkezdték a tereprendezést, várhatóan 
a jövő nyáron tankolhatunk ott elő-
ször. Kétségtelen, hogy sokan örülnek 
majd a kútnak, mert abban az irány-
ban mind a csepeli, mind a budatété-
nyi, mind az M0-ás szigetszentmiklósi 
csomópontjánál lévő üzemanyag-töl-

tési lehetőség – kifogyóban lévő tank-
kal – elég messze van.

A rendezési terv szerint a hasznosí-
tandó gazdasági területen két, a főút-
tal párhuzamos utcát és ezeket három 
helyen összekötő keresztutat alakíta-
nak ki. A térkép jelenleg hetvenhat 
eladó telket jelez, mindegyikük leg-
alább kétezer négyzetméteres. A való-
ságban a tulajdonosok szeretnék minél 
nagyobb tagokban, akár egyben elad-

ni a területet, ügyvéd-
jük már tárgyal is egy 
befektetési csoport 
képviselőivel. Aztán, 
hogy végül mi épül 
ott, áruház, logiszti-
kai bázis vagy ipar-
csarnokok, még sen-
ki nem tudja.

Huszonkét hektár-
ról van szó. Igaz, nem 
a mi területünk, de 
Halásztelekkel köz-
vetlenül határos, szer-

vesen hozzánk kapcsolódó rész lévén 
talán mindenkit érdekel, mi lesz ott. 
Sokan talán nem is értik, miért nem 
hozzánk tartozik. A volt tanácselnö-

kök és az előző polgármester többször 
is beadványokkal bombázta az illeté-
kes hivatalokat, de Szigetszentmiklós 
hallani sem akart róla, hogy elvegyék 
tőlük a távoli peremterületet. Ma már 
úgy tűnik, megvásárolni is megérte 
volna, ha lett volna miből… Hasznunk 
így annyi lesz belőle, hogy más pénzé-
ből kiépül ott egy infrastruktúra, majd 
egy bennünket is kiszolgáló gazdasá-
gi központ, akár munkahelyek száza-
it teremtve gyors ütemben szaporodó 
lakosságunknak. 

Holakovszky László
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Játéklehetőségek, tanácsadás, beszélgetések a gyermekkor sajátosságairól, előadások, 
közös programok szülőkkel, gyerekekkel és meghívott vendégeinkkel. Várjuk a 0–6 
éves korú gyermekeket és szüleiket! A klub látogatása és programjai ingyenesek!
Nyitva tartás: hétfő, csütörtök: 9.00–13.00, szerda: 14.30–18.30 

Közösségi Ház, Szt. László tér (tel.: 06-24/517-290, 126. m., e-mail: biztos.kezdet@halasztelek.hu) 
Kiemelt programok:

• december 12. 15.30: Csörgő- és hangszerkészítés természetes anyagokból (aki tud, hozzon papír-
törlő- vagy vécépapírhengert, apró magokat: mustárt, kölest, rizst, lencsét stb.)
• december 13. 10.00: „Éj mélyből fölzengő csing-ling-ling száncsengő...” – versek, énekek a télről, 
a karácsonyról (vezeti: Juhászné Csörgő Mária tanító)
• december 13. 10.30: Az érintés fontossága − babamasszázs (vezeti: Karácsonyi Andrea klubvezető)
• december 16. 10.00: „Süssünk, süssünk valamit...” – reformsütik, finomságok nemcsak az ünnepi 
asztalra, receptek, kóstoló (vezeti: Tolnainé Kerényi Ágnes tanár)
• december 19. 15.30: Ajándékkészítés – díszdoboz képeslapokból, közben beszélgetünk az ünnep 
fontosságáról (vezeti: Karácsonyi Andrea klubvezető)
• december 20. 10.00: Vegyük ölbe! – Ölbeli és népi játékok (vezeti: Nagy Gabi népijáték-oktató)

Biztos Kezdet Klub

Halásztelki Futball Club 2007

A Halásztelki Sporthorgász 	
Egyesület tagjai és a horgászni 	

vágyók figyelmébe!
Fogási naplók leadása, engedélyek 

váltása, érvényesítése az egyesület új he-
lyiségében (Halásztelek, Dózsa u. 1–3., 
félfogadás januártól: hétfőnként 18.00–
20.00, szombaton 15.00–17.00), vagy az 
újonnan megnyílt horgászboltban, ahol 
területi jegyek is válthatók (Halászte-
lek, II. Rákóczi Ferenc u. 56., nyitva: 
H.: 12.00–17.00, K–P.: 07.00–17.00,  
Sz.: 06.00–17.00, V.: 08–12.00).

Minden érdeklőt szeretettel vár a hor-
gászegyesület vezetősége és a horgász-
bolt vezetője.

A közbiztonságról
Év vége felé sokan készítenek mérle-

get, elgondolkodnak, milyen nehézségek 
jöhetnek az új esztendőben, fogadalma-
kat tesznek, mit csinálnak majd jobban 
vagy másképp. Alapítványunk év végi 
önértékelésének eredményeként megál-
lapítottuk, hogy 2007-es tevékenységünk 
összességében sikeresnek mondható.  

A járőrszolgálat napi 24 órában üze-
mel, bárki által elérhető a mind széle-
sebb körben ismert telefonszámon (06-
20/924-0240). Egyre több értékelhető 
lakossági bejelentés érkezik hozzánk 
(szokatlan mozgások, gyanús személyek 
megjelenése, cirkáló autók rendszámai 
stb.). Többször fordultak idős emberek 
is járőreinkhez, akik elsőként érkezve 
a helyszínre segítettek a bajban (orvost 
hívtak, családtagot értesítettek). Alapít-
ványunk gazdaságilag ugyan nem áll túl 
„fényesen”, de sikerült rendeznünk az 
előző években felhalmozódott köztarto-
zásainkat, az adóhivatali és az éves köte-
lező könyvvizsgálat után elmondhatjuk, 
hogy rend van házunk táján. 

Ezúton szeretnék köszönetet monda-
ni mindazoknak, akik támogatták ala-
pítványunkat kisebb vagy jelentősebb 
összeggel, illetve adójuk 1%-ával. Kö-
szönöm a polgármester és a képviselő-
testület gyors és segítőkész reagálását, 
részvételét a felmerülő problémák meg-
oldásában, s a működésünkhöz szüksé-
ges anyagi feltételek biztosítását.

Továbbra is várjuk a polgárőrségbe 
azok jelentkezését, akik tenni szeretné-
nek településünk biztonságáért. Remé-
lem, nem számít ünneprontásnak, hogy 
a karácsonyhoz közeledvén is arra hívom 
fel a figyelmet: az ünnepek alatt is foko-
zottan vigyázzunk szeretteinkre, értéke-
inkre!

Kívánom, hogy 2007. karácsonya min-
denkinek békés, meghitt ünnep legyen!

Kopácsi Ferenc elnök,
Halásztelki Közbiztonsági  

és Bűnmegelőzési Közalapítvány

Erőnlét Életmód és Mozgás Klub 
Órarend: www.halasztelek.hu

Tel.: 06-20/922-9277, 06-24/450-111, 
e-mail: kerenyiagnes@invitel.hu 

Tolnainé Kerényi Ágnes klubvezető

Igen nehéz éven vagyunk túl. A fel-
nőtteket kivéve, akik a 11. helyen fejezték 
be az őszi szezont, nem lehet panasz csa-
pataink teljesítményekre: a serdülők 3., 
az ifik 4., az öregfiúk – nagy meglepetés-
re – szintén a 4. helyen végeztek. Után-
pótláscsapatunk ügyes játékosból áll, ha 
kevesen is vannak. A felnőttek is ügye-
sek, kár, hogy nem hajlandóak edzésre 
járni (tisztelet a kivételnek). Nagy gond, 
hogy kevés köztük az érdek nélkül küz-
deni képes játékos. Lehet helyzetet ki-
hagyni, az öngól is megbocsátható, de a 
lelketlen játékra nincs mentség. 

A Futball Club idén – a várakozá-
sokkal ellentétben – kevesebb pénzből 
gazdálkodott, mint 2006-ban. Az ön-
kormányzattól sajnos nem kaptuk meg 
a remélt összeget, s két hónapig nem is 
tudták folyósítani a támogatást. Helyze-
tünket súlyosbította, hogy a labdarúgó 
szövetség kb. 30 százalékkal emelte a 
nevezés, az igazolás és a bíróknak fize-
tendő díjakat. A bennünket sújtó anya-
gi gondok majdnem a bajnokságból való 
kizáráshoz vezettek.

Nagy bajban van az a klub, ame-
lyik csak az önkormányzat „segélyére” 
alapoz, de sajnos továbbra sincs olyan 
szponzor, aki javítani tudna nehéz anya-
gi helyzetünkön. Úgy látszik, nem di-
vat nálunk az összefogás. Szurkoló még 
csak-csak akad, de nem érzik, vagy nem 
akarják érezni, hogy ezekben a nehéz 
időkben többet kellene tenni azért, hogy 
a klub működni tudjon.

Bízom benne, hogy a jövő év egy pi-
cit talán könnyebb lesz! Tervek vannak, 
de ne kiabáljuk el, tavaly is voltak, és 
sajnos semmi nem lett belőlük.

Köszönöm a keveseknek, akik segí-
tettek, hogy túléljük az idei évet. Jövő-
re is szükség lesz mindenkire, mert a já-
téknak folytatódnia kell.

Kívánok mindenkinek békés kará-
csonyt, egészségben, boldogságban, és 
fociban gazdag új évet.

HAJRÁ TELEK!!!
Lázár Gábor elnök

Köszönetet mondunk mindazok-
nak, akik Szabó Imrét 2007.  
november 27-én utolsó útjára elkí-
sérték a halásztelki temetőben.

özv. Szabó Imréné és családja
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Hunyadi iskola	
november

Illatos mesék a Diófasor utcáról

Lezárult a Szent Erzsébet-év

Van egy gyerekkori képem, egy máig 
tartó szeretet az utcánkról: az utat végig 
diófák kísérték, habosan, 
zölden hatalmasok ural-
ták az utca bal oldalát. 
Nevét is ők adták: Diófa-
sor – egy egész fasor vé-
gig a gátig. Jövet-menet 
lehetett benne gyönyör-
ködni, nagy melegben 
árnyékában megpihenni, 
tavasszal virágját gyűjte-
ni a babatortára, az apró 
zöld diókból kompótot főzni. Ősszel a le-
hullott levelek susogtak a talpunk alatt, 
ahogy a diót kerestük az avarban. Télen 
figyelhettük, hogy kap fel egy barnult 
héjú szemet a varjú, és hogy viszi; lehet, 
hogy ez a vacsorája. Viharban hajlong-
tak, sírtak az ágak – jaj le ne törje őket a 
szél! Nyolcvan évesek is lennének már 
talán a fák, ha az emberek le nem törték 
volna ágaikat, ki nem vágták volna tör-
zsüket, míg meg nem adták magukat, és 
el nem pusztultak. 

Egyetlen egy azonban itt áll még ma 
is, szemben a házunkkal. Kicsit vihar-
vert, kicsit hajlott itt-ott, hiányzik régi 
formája, fiatalsága, de ő egyedül itt 
maradt a százból. Dacol az idővel, ki-
hajt minden tavasszal, pár szem dióval 

megjutalmaz, várja, álmodja a tavaszt, 
és díszíti, emlékezésre készteti az ut-

cát, engem; gyönyörű. 
Magamban örökbe fo-
gadtam – figyelem min-
den mozdulatát, gondo-
latban megsimogatom, 
télen izgulok, nehogy az 
erős szél, a nagy hó kárt 
tegyen benne. Írok róla – 
el ne felejtsem, megma-
radjon. 

Hányszor, de hányszor 
másztam fel rá, üldögéltem vastag ágán. 
Lestem, hová bújik a fakopáncs, és néha 
csendben vártam, míg 
a kakukk megszólalt 
a sűrű lombok között. 
Sok fészek volt a fán, 
akár egy társbérlet: ri-
gók nótáztak az ágak 
hegyén, ősszel sere-
gélyek tanyáztak raj-
ta, innen startoltak a 
szőlők felé. Télen var-
jak lepték el csapatos-
tul: a fekete pamacsok 
a csupasz ágakon fúj-
ták a kár-kár nótát. Aztán elkaptak egy-
egy ágon maradt diót, és huss, elrepül-
tek. Jött a cinkék serege, és ijedten repült 

tovább, amikor a hópárna rájuk dőlt a 
felső gallyakról.  

A tövében az őrszolgálatot adó kato-
nák itt fordultak a katona-domb felé és 
vissza. Láttam az ablakból este – a ci-
garetta parazsa, a gyufa fénye bevilágí-
totta, mintha csillagok hullottak volna 
közé. Nyáron a sok virág, pipacs, búza-
virág szarkaláb díszítette a kicsi mezőt, 
és középen a fa – meseszép volt. Reg-
gel jött egy lány, tehenet legeltetett alatta 
az árok szélén, kezében könyv – tanult, 
a tehén közben jóllakott. Estére szentjá-
nosbogarak ébredeztek a lombok között, 
és a rétet arany csillagokkal szórták tele. 

Ősszel az ördögsze-
kér bogja fennakadt 
a törzsén – mi kisza-
badítottuk, és lestük, 
hogy fújja a szél to-
vább a szúrós csipke-
gömböt.

A kapuban állok, 
és nézem, ahogy a 
nap lángoló arannyal 
fényt szór a koronája 
közé, és a koronás dió-
fa fényes, illatos, mint 

amilyen a gyerekkorunk volt. Csak em-
lékeimben ragyog tovább a DIÓFASOR. 
� Óváriné B. Mizsei Zsuzsanna

Egyházközségünkben háromnapos 
lelkigyakorlattal ért véget a Szent Er-
zsébet-év. A piros-fehér-zöld virágdís�-
szel, az oltár elé helyezett korhű ruhá-
ba öltöztetett Szent Erzsébet babával 
és a rajzpályázatra érkezett gyermek-
rajzokkal feldíszített templomban no-
vember 15-én Prodán Gábor görög ka-
tolikus paróchus tartott szentmisét. A 
második napon a Csepel Belváros Plé-
bánia fiataljai mutattak be egy színda-
rabot. A rózsacsodával záruló előadást 
meghatottságtól könnyes szemmel, vas-
tapssal jutalmazták a nézők. Az ünnep 
harmadik napján a püspöki szentmisé-
re hivatalosak voltak a testvéregyházak, 
a helyi oktatási intézmények vezetői, az 
önkormányzati képviselők, a templom 
építői és eddigi plébánosai. 

Spányi Antal székesfehérvári püs-
pök, aki először járt egyházközségünk-
ben, szentbeszédében megemlékezett a 
szentről, a ma élők elé példaként állítva 
Erzsébet áldozatos családi életét. Tele-
pülésünk és az egyházközség történetét 

Dragovics János világi elnök ismertet-
te, Kispál György plébános beszámolt 
arról, hogy a közösség az ünnepi évben 
10 szentmisével és három zarándoklattal 

(Pilis-szentkereszt, Marburg–Wartburg, 
Sárospatak) emlékezett meg védőszent-
jéről. Elmondta, drága szobor helyett 
az egyházközség segítőkészségből kí-
vánt védőszentjének emléket állítani, s 
a rászorulók segítésével foglalkozó ka-
ritászcsoportot alakított.  A szentmisén 
hirdették ki a gyermekrajz-pályázat ered-
ményét is, a jutalmakat Spányi Antal adta 
át. Egy-egy Árpád-házi Szent Erzsébet 
emlékezete rózsatövet kaptak ajándékba 
a település intézményei, valamint a temp-
lom alkotóművészei, plébánosai. Az est a 
hívek adományaiból, a szorgos kezek ál-
tal berendezett hittanteremben jó hangu-
latú szeretetlakomával (agapéval) fejező-
dött be. A Bel Canto kórus színvonalas 
előadása vasárnap méltó aláfestést adott 
az ünnepi év lezárásának.� Néma 
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Támogatást kapott a Biztos Kezdet

Boldog karácsonyt  
és sikerekben gazdag,  

boldog új évet kívánunk!
A gazdabolt dolgozói

Halásztelek Junior	
Prima Díjasa

Úszásban elért eredményeiért Junior 
Prima Díjat kapott Cseh László. Az 
idén első alkalommal odaítélt, hétezer 
euróval járó elismerést három kategó-
riában összesen harmincan vehették 
át. A díjat alapító Prima Primissi-
ma Alapítvány és a három társalapító 
(MKB Bank, MFB Rt., Vodafone Ma-
gyarország) célja a fiatal tehetségek 
felfedezése és a munkájukhoz szük-
séges feltételek megteremtése.� R. S.

Szilveszteri buli 
Töltse velünk az év utolsó napját egy fergeteges óévbúcsúztatóval	
a halásztelki Hunyadi Mátyás Általános Iskola (ÁMK) aulájában! 

Hangulatfelelős a minden zenei stílust kiválóan játszó Horváth Trió

A belépő ára 5000 Ft/fő, mely tartalmazza a svédasztalos vacsorát,  
az éjféli pezsgőt és virslit!

A jó hangulat mellett tombolasorsolással tesszük még izgalmasabbá  
az éjszakát!

Asztalfoglalás: Major Andrea (06-20/474-26-05) 

Karatés siker 	
a diákolimpián
Az év utolsó harmadában is kitettek 

magukért a halásztelki karatésok.
November 10-én a IV. Tatami Ku-

pán a rutinosnak számító versenyzők 
mellett a fiatalabbak is megméret-
ték magukat. Bugetti Balázs, Hege-
dűs Kristóf és Kandev Angel egyaránt 
ötödik lett a 7–9 éves korosztályban. 
Nagy Bence és Vidák Zoltán óriási 
küzdelem után maradt helyezés nél-
kül. Gál András is elvesztette a bronz-
meccset a 12–13 évesek között, míg 
Humpok Dávid 3. lett a 15 éves kor-
osztályban. Virág Viktória ezüstérmet 
vehetett át.

A Halásztelki Karate Klub ezévi 
munkájára Humpok Dávid diákolim-
piai győzelemmel tette fel a koronát. 
A fiatal versenyző, aki korábban a Pest 
megyei elődöntőben elért első helyé-
vel kvalifikálta magát a legjobbak 
közé, november 24-én Ercsiben állha-
tott fel a dobogó legfelső fokára. 

Rövid pihenőt követően jövőre foly-
tatódik a munka.� V. G. Z.

Halásztelki Hírmondó
Hirdetési árak 2008-ban

184×82 mm (1/3 oldal)  27.000 Ft + áfa
121,2×82 mm (1/4 oldal)  20.000 Ft + áfa
58,5×82 mm (1/9 oldal)  11.000 Ft + áfa
58,5×40 mm (1/18 oldal)  6.500 Ft + áfa

Színes felár: +80%  
(első belső és hátsó belső oldalak)

Kedvezmények:
Minimum 3 hónap: 7%
Minimum 6 hónap: 10%
Minimum 9 hónap: 15%

Megrendelés a polgármesteri titkársá-
gon minden hónap 23-ig. 2314 Halásztelek,  
Posta köz 1. Tel.: 06-24-517-271
A kész hirdetéseket .jpeg, .pdf, .eps vagy .psd formá-
tumban CD-n vagy a hirmondo@halasztelek.hu 
címen tudjuk fogadni.
Csak a megrendelt hirdetések jelennek meg az újságban!

Közérdekű  
telefonszámok

Polgármesteri Hivatal: 06-24-517-260

Közbiztonsági Közalapítvány:  
06-20-924-0240

HATE Kht.: 06-24-451-361

Vízművek: 06-40-247-247

ELMŰ: 06-40-38-38-38 (1., 2. majd 1. 
gomb: közvilágítási hiba bejelentése)

TIGÁZ: 06-80-300-300 gázszivárgás és 
üzemzavar bejelentése éjjel-nappal 

Orvosi ügyelet
Délben 	
(a délelőtti és a délutáni rendelés 
között)
• �hétfő: Dr. Kucerova Sznezsana  

Kisgyár u. 37.	 tel.: 474-313
• �kedd: Dr. Füredi Béla  

Dózsa Gy. u. 14. 	 tel.: 474-112
• �szerda: Dr. Spilevszkaja Natalija  

Posta köz 3. 	 tel.: 450-392
• �csütörtök: Dr. Fodor József  

Posta köz 3.	 tel.: 474-108
• �péntek: Egészségház,  

Kisgyár u. 2. 	 tel.: 451-581
Éjszaka, hétvégén 	
és ünnepnapokon
• �Egészségház,  

Kisgyár u. 2. 	 tel.: 451-581

A Halásztelek Nagyközség Ön-
kormányzata által létrehozott Biz-
tos Kezdet Klubot 400.000 forint 
működési támogatásban részesítette 
a Szociális és Munkaügyi Miniszté-
rium. A Klub fenntartásához, továb-

bá a feltételek és a szolgáltatás szín-
vonalának javítása érdekében ennél 
jóval magasabb összegre is pályáz-
hat hamarosan az önkormányzat az 
EU-s Társadalmi Mobiltás Program 
keretében.� T. J. 


